

## **PRVI DEL**

Partnerice podpisnice se zavezujemo, da bomo v mandatu 2018-2022 odgovorili na ključne izzive aktualne slovenske družbe, ki se odsevajo v naboru ključnih projektov te koalicije:

### **1. PROJEKT »DEBIROKRATIZIRAJMO SLOVENIJO«**

Državljeni enotno ugotavljamo, da so zapleteni in nejasni birokratski postopki problem, ki ovira razvoj države in njen napredek ter državljanom povzroča nepotrebne stroške. Izhajajoč iz te ugotovitve je nujno, da se na vseh segmentih delovanja države poenostavijo postopki.

Zavzemamo se za uvedbo projekta debirokratizacije posameznih procesov v javni upravi. V prvem letu vlade bomo postavili medresorsko in interdisciplinarno strokovno skupino, ki bo skrbela za poenostavitev ali/in odpravo posameznih procesov in postopkov, ki niso potrebni ali ne prinašajo dodane vrednosti.

Cilj do konca mandata je javna uprava v službi ljudi brez vseh podvajanj ter vzpostavitev vitke, učinkovite in strokovne javne uprave z jasnim zavedanjem svojega poslanstva, ki je zagotavljanje kakovostnih storitev za državljane in ostale subjekte družbene skupnosti. Javni sektor kot celoto, vključujoč lokalno samoupravo, je potrebno spodbujati k uvajanju podobnih načel in istega cilja.

Zagotovili bomo povečanje pristojnosti predstojnikov v javnem sektorju ob hkratnem okrepljenem uveljavljanju njihove osebne odgovornosti za doseganje ali nedoseganje rezultatov ter zakonitost poslovanja (Zakon o javnih uslužbencih, Zakon o funkcionarjih v državni upravi, Zakon o javnih agencijah, Zakon o zavodih, ...). S tem in s spremembami ZUP-a ter uskladitvijo področnih zakonov bomo zagotovili, da bodo pristojni organi odločali, ne pa se izogibali odločanju in odgovornosti.

### **2. OBLIKOVANJE ODGOVOROV NA KLJUČNE DRUŽBENE IZZIVE**

Ključne reforme, navedene v nadaljevanju, bo potrebno uskladiti na ravni posebne vladne reformne koordinacijske skupine. Ta skupina oblikuje predlog z zunanjimi strokovnjaki okrepljenih medresorskih delovnih skupin za pripravo in operativno izvedbo reform v imenovani vladi. Imenovanje skupine bo prednostna naloga vlade. Glede na močan medsebojni vpliv in povezanost reform ter predvsem glede na multiplikativni učinek le-teh na javnofinančni položaj v državi je nujno povezano in koordinirano izvajanje reform, kar bo tudi ključna naloga vladne reformne skupine. Sestavni del nalog skupine bo tako tudi usklajevanje interesov socialnih partnerjev, interesnih skupin in združenj ter ostalih deležnikov.